Коротко о главном:
 ООО «Комсомольское предприятие «Амур»
(для буклета)
     ООО «Комсомольское предприятие «Амур» является производственным предприятием Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых».     
     В 1925 году в Москве открылся 1-ый Всероссийский съезд незрячих, на котором было учреждено Всероссийское общество слепых, которое стало  первой в истории СССР общественной, производственно-хозяйственной и культурно-просветительской организацией. 
     В 1926 году в Хабаровском крае была создана местная организация ВОС. Решением 4-го Пленума краевого отделения ВОС от 11 марта 1946 года была поставлена задача организовать учебно-производственные мастерские (УПМ) в городе Комсомольске-на-Амуре для трудовой реабилитации инвалидов по зрению. 12 декабря 1946 года УПМ были открыты,  и люди слабовидящие приступили к производительному труду. Этот  день стал датой основания производственного предприятия, которое в настоящий момент называется  ООО "Комсомольское предприятие "Амур", на котором трудятся 21 человека, 11 из которых инвалиды по зрению. 
Предприятие производит продукцию по четырём направлениям:
- выпуск картонной и гофрокартонной упаковки (коробки под пиццу, пироги, торты, коробки для переезда и др.); 
- выпуск швейно-перчаточной продукции (перчатки х/б с нанесением ПВХ и без, брезентовые и х/б рукавицы в ассортименте, рабочие жилеты, полога, тенты и др.);
- выпуск столярных изделий (хлебные лотки, стеллажи, ящики, садовые скамейки, лавочки, столики, носилки и др.); 
- выпуск матрасов на пружинных блоках по размерам Заказчика. 
     Основным производственным участком является картонажный, где слепые, но зрячие сердцем, работники собирают упаковку из картона и гофрокартона. Но у наших особенных работников хватает профессионализма и опыта изготавливать хлебные лотки, матрасы на пружинных блоках, кроить и шить рабочие рукавицы и многое другое.
[bookmark: _GoBack]     Трудовая реабилитация и социальная адаптация слепых инвалидов  была и остаётся главной задачей уникального социального производства ООО «Комсомольское предприятие «Амур», единственного в городе специализированного предприятия..
     Уровень развития общества лучше всего характеризует отношение к инвалидам. Вернуть их в активную жизнь, зажечь их веру в собственные силы и дать возможность ощущать свою значимость, принося пользу окружающим – что может быть благороднее и добрее? 
     Приобретая продукцию ООО «Комсомольского предприятия «Амур», Вы помогаете людям с ограниченными возможностями, поддерживаете местного производителя,  а главное  - делаете доброе дело!

      
